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PAUTA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 11 de junho de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Atestado Médico – Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda, 03 (três) dias, a partir de 10/06/2019. 
 
 

PROJETO: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 846/19, de 11/06/2019. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Almir Lima dos Santos, advogado e presidente da 
Comissão de Direito Imobiliário da OAB – Sobral-Ceará. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrito por: Ailton Marcos Fontenele 
Vieira, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, Romário de 
Sousa Araújo, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Vytal Arruda 
Linhares, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Adauto Izidoro Arruda, Maria Socorro 
Brasileiro Magalhães, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Carlos Evanilson Oliveira 
Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Tiago Ramos Vieira, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Cleiton 
Prado Carvalho e Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”. 
 

 
VOTOS DE PESAR:  
 

011/19 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Raimunda Ferreira da Silva, 
conhecida popularmente como irmã Baixinha. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Familiares, na rua 04, COHAB II, Sobral-CE. 

 

012/19 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. Luiz Beline de Lima 
Constâncio. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Familiares, na rua Tabelião Pedro Mendes Carneiro, 308, bairro Expectativa, Sobral-
CE. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 309/19 – Ementa: Indica a reforma da praça situada entre a rua Monsenhor Aloísio e rua Lízia Pimentel 
Gomes, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 



 

 

2 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

* 310/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua São João, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 311/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Nossa Senhora de Fátima, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 334/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Jorge, na 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 335/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na Av. Hélio Arruda Coelho, no bairro 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 337/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na Av. Hélio Arruda 
Coelho, na Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 338/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Maria da 
Conceição Azevedo, no bairro Renato Parente, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 355/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Monsenhor 
Aloísio, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 362/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Francisco, 
no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 363/19 – Ementa: Indica a implantação de uma estação de games na Estação da Juventude do Parque 
Mucambinho, na região do Tamarindo, no Centro, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  
 

* 364/19 – Ementa: Indica a implantação de uma estação de games no bairro Cidade Gerardo Cristino de 
Menezes (parque Santo Antônio) em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

* 387/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Espanha, no bairro Dom Expedito, 
em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 388/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Caubi Vasconcelos, no bairro Dom 
Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 389/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Cristóvão, 
no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 390/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Luís, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (Parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 419/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Dom Expedito, no bairro Dom 
Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 420/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Campo Grande, no bairro Dom 
Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 421/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua João Dias 
Carvalho, no bairro Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 422/19 – Ementa: Indica a conclusão do calçadão no final da rua Dom Expedfito, no final da margem 
direita, no bairro Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

* 459/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Dom Expedito, 
no bairro Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 460/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Nossa 
Senhora Aparecida, no bairro Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 461/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Padre 
Oswaldo Chaves, no bairro Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 478/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua B Dois, bairro 
Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 482/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua R.I., bairro 
Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 483/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua R.N., bairro 
Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 484/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Nossa 
Senhora de Fátima, no bairro Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 502/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São 
Sebastião, no bairro Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 503/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São José, no 
bairro Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

* 504/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Santa Marta, 
no bairro Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 505/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua B Um, bairro 
Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

* Obs.: Indicações pendentes da 14ª Sessão Ordinária, vereador Romário Araújo de Sousa –  ausente na 
Sessão – Atestado Médico. 
 

** 1227/19 – Ementa: Indica a reforma e a coberta da quadra de esportes no distrito de Bonfim, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

** 122819 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes na localidade de Serrote do Piaba 
(Setor VI), no distrito de Bonfim, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

** 1250/19 – Ementa: Indica a instalação de um poste de iluminação na localidade de Malhadinha, no 
distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 
** 1266/19 – Ementa: Indica com urgência, a manutenção da pavimentação (calçamento em pedra tosca) 

na Av. Rita Leite, no bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

** 1267/19 – Ementa: Indica com urgência, a manutenção da pavimentação (calçamento em pedra tosca) 
na rua Maria Glória Chaves Lima Verde, no bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

** 1268/19 – Ementa: Indica com urgência, a manutenção da pavimentação (calçamento em pedra tosca) 
na rua Luís Carvalho de Brito, no bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 
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** 1269/19 – Ementa: Indica com urgência, a manutenção da pavimentação (calçamento em pedra tosca) 
na rua Deputado Raimundo Andrade, no bairro Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

** 1270/19 – Ementa: Indica com urgência a necessidade de realizar obras de saneamento básico na Av. 
Manoel Calixto (em frente ao posto de saúde), no distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

** 1271/19 – Ementa: Indica a implementação de um semáforo no cruzamento da Av. Dom José com rua 
Pintor Lemos, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

** 1286/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na rua Dom Lourenço, no 
bairro Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

** 1287/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na rua Professor Sabóia, 
no bairro Junco. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

** 1288/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) da travessa que 
compreende o perímetro entre a rua Antonio Rodrigues Magalhães, passando pela frente do 
Palace Buffet, no bairro Dom Expedito. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

** 1318/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na extensão da rua 
Antônio Rodrigues Magalhães, no bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

** 1319/19 – Ementa: Indica a necessidade de mutirão de limpeza no bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

** 1320/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas queimadas e a manutenção das luminárias dos postes 
na extensão da Av. Monsenhor Aloísio Pinto, no bairro Dom Expedito. 
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Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

** 1329/19 – Ementa: Indica com urgência, a verificação da qualidade das estradas e encostas de acesso 
ao distrito do Jordão, tendo em vista as constantes chuvas e desmoronamentos das vias de 
acesso a esta localidade. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

** 1330/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na rotatória da Av. Dr. 
Guarani com rua Gerardo Rangel, no bairro Jocely Dantas de Andrade Torres. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

** 1331/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na Av. Dom José, 
perímetro que compreende o Super Lagoa e o aeroporto, no bairro Jocely Dantas de Andrade 
Torres. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

** 1332/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de um miniestádio de futebol na comunidade do 
Boqueirão, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

**Obs.: Indicações pendentes da 33ª Sessão Ordinária, vereadores: Joaquim Euclides Feijão Neto e Dr. 
Estevão Ponte Filho – ausentes na Sessão. 

 

737/19 – Ementa: Indica a construção de uma estação da juventude no bairro Cidade Gerardo Cristino de 
Menezes (Parque Santo Antônio), em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

738/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento nas ruas da localidade do Alegre, no distrito de 
Patriarca, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

739/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Caubi 
Vasconcelos, no bairro Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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757/19 – Ementa: Indica a necessidade de calçamento, recapeamento asfáltico e iluminação na rodovia 
municipal Moacir Lima Feijão, que leva ao distrito do Bonfim, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

758/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua A, no bairro 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

759/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Lísia Pimentel 
Gomes, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (Parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

794/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua R.I., em toda sua extensão, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes (Parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

795/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua D, em toda sua extensão, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes (Parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

796/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua B1, em toda sua extensão, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes (Parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

872/19 – Ementa: Indica perfuração de 01 (um) poço profundo na localidade São Francisco, no distrito de 
Jordão, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

873/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua R.N., em toda sua extensão, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes (Parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

1382/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a praça da 
matriz, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1383/19 – Ementa: Indica com urgência a construção da passagem molhada da rua Antonino Nel, na  
localidade de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1384/19 – Ementa: Indica a construção de um calçadão na entrada do distrito de Patos, iniciando na BR 
222 até o sangradouro do açude de um lado e outro, no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1385/19 – Ementa: Indica com urgência a transformação da travessa do espaço cultural Maria Júlia 
Teixeira em um espaço de convivência, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e Secretaria de Urbanismo. 

 

1386/19 – Ementa: Indica com urgência a construção da passagem molhada na comunidade de 
Sabonete, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1387/19 – Ementa: Indica com urgência a instalação da tubulação de ligações intradomiciliar na 
comunidade de Sabonete, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1388/19 – Ementa: Indica com urgência que seja realizada a implantação de 06 braços com luminárias 
completas da comunidade de Bom Jesus, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1389/19 – Ementa: Indica com urgência a troca das fechaduras das salas de aula da rede municipal por 
fechaduras com maçaneta fixa e com chave unificada, tendo chave disponível a todos os 
professores. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Educação. 

 

1390/19 – Ementa: Indica com urgência a qualidade das estradas de acesso ao distrito do Jordão e sítio 
Santo Antônio, tendo em vista as constantes chuvas e desmoronamentos das vias de acesso a 
estas localidades. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1391/19 – Ementa: Indica com urgência o asfaltamento da estrada da localidade das Marrecas perímetro 
que compreende o trajeto que liga Sobral a vila de Alegre até o São José do distrito de Patriarca. 
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Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Governador do Estado do Ceará, Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos, Secretaria de Infraestrutura do Estado e Superintendente do 
DER-CE. 

 

1392/19 – Ementa: Indica com urgência a concessão onerosa de uso para exploração comercial de 
estacionamento no antigo prédio do serviço de apoio ao cidadão sobralense / central de 
marcação de consultas. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos, 
Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Econômico, Secretaria do Orçamento e Finanças, 
Secretaria da Saúde  e Secretaria de Ouvidoria, Controladoria e Gestão. 

 

1393/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da estrada da comunidade de Jurema à 
comunidade de Águas Mortas, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1394/19 – Ementa: Indica com urgência que seja realizada a implantação de 06 braços com luminárias 
completas na comunidade de Jurema, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1395/19 – Ementa: Indica com urgência a perfuração do poço profundo na comunidade de Jurema de 
Baixo, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1396/19 – Ementa: Indica com urgência a perfuração do poço profundo na comunidade de Sabonete, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1397/19 – Ementa: Indica que seja feito o calçamento na Fazenda Alegre, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1398/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Irmã Zita, no bairro Padre 
Palhano, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1399/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Padre José Maria Aguiar, no 
bairro Padre Palhano, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1400/19 – Ementa: Indica a troca da iluminação por lâmpadas de LED para a rua Mãe Crispina, no bairro 
Padre Palhano, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1401/19 – Ementa: Indica a aquisição de automóvel de apoio com finalidade de transportar pacientes da 
localidade de Setor VI ao distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

 

1402/19 – Ementa: Indica a instalação da coberta da quadra do distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1403/19 – Ementa: Indica mutirão de limpeza para o bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1404/19 – Ementa: Indica a troca da iluminação por lâmpadas de LED para a rua Quatro, no bairro 
COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1405/19 – Ementa: Indica a troca da iluminação por lâmpadas de LED para a rua José da Mata, no bairro 
Padre Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1406/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua José Frota Carneiro, no bairro Padre Palhano, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1407/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na travessa Aloísio Pinto, no bairro Cidade José 
Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1408/19 – Ementa: Indica a construção de um calçadão em frente a igreja da Lagoa Queimada até o 
distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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REQUERIMENTOS: 
 

049/19 – Ementa: Solicita a implantação de redutores de velocidade, fotosensores no trecho da CE 362, 
com início na Av. Nossa Senhora do Carmo e final da Av. Júlio Ferreira, na  localidade de 
Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Superintendente do DETRAN-CE. 

 

050/19 – Ementa: Solicita o retorno dos policiais militares diretamente, no bairro Novo Recanto, como 
acontecia nos GPMS, por exemplo. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Governador do Estado do Ceará e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

051/19 – Ementa: Solicita o retorno dos policiais militares diretamente, nos bairros Expectativa e Pedro 
Mendes Carneiro (Alto Grande) como acontecia nos GPMS, por exemplo. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Governador do Estado do Ceará e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

052/19 – Ementa: Solicita o retorno dos policiais militares diretamente, no bairro Parque Silvana, como 
acontecia nos GPMS, por exemplo. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Governador do Estado do Ceará e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 
 

REQUERIMENTO COM 11 (ONZE) OU MAIS ASSINTAURAS: 
 

068/19 – Ementa: Solicita uma Sessão Especial para o dia 19 de junho a fim de homenagear as escolas 
sobralenses pelo resultado obtido no Prêmio Escola Nota 10. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: Ailton Marcos 
Fontenele Vieira, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 
“Camilo Motos”, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, José Oswaldo Soares 
Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, José Bonifácio Silva 
Mesquita “Cumpady Bony”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Cleiton Prado Carvalho e 
Adauto Izidoro Arruda. 
Destino: Mesa Diretora. 

 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2398/19, de 21/05/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Avenida Antônia Gonçalves de Macedo a artéria que indica, e dá outras 
providências. 
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Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2399/19, de 23/05/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui o dia 11 de junho como o dia do Pastor, na cidade de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
 

Projeto de Lei nº 2400/19, de 24/05/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Fica denominada oficialmente de Carlos Alberto Ferreira da Silva – Ritchelly a estação da juventude 
do bairro Novo Recanto. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

 
 
 
 
 

 
          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


